

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Бабушка моего любовника

В свои 23 года я в сексе обожаю несколько вещей: когда меня трахают в попку, сосать хуи и трахать пожилых женщин.

На данный момент в моей жизни на постоянной основе присутствуют любовница, похотливая бабулька 70-ти лет и любовник, красивый парень 30-ти с небольшим лет, который беспощадно трахает меня в попку.

Сам я парень симпатичный, накаченный и являюсь объектом симпатий многих девушек, но мой интерес вызывают женщины намного старше меня. Если в парнях мне нравится накаченная фигура и упругая попа, то в женщинах всё наоборот &#8212; я балдею от обвисших сисей, дряблых животика и попы, от дряблой писи покрытых седыми волосками. Мне нравится подолгу их вылизывать, наслаждаясь стонами старушек и потом не менее долго трахать их, доводя до потери сознания.

Мой любовник Саша знает о моих предпочтениях относительно женского пола и однажды предложил познакомить меня со своей бабушкой.

Бабушке его было 85 лет и жила она одиноко в селе. Вот в село мы и отправились, что познакомиться и помочь по хозяйству.

Баба Юля оказалась типичной сельской жительницей с натруженными руками и обветренным, от работы на свежем воздухе, лицом.

Пообедав после дороги мы с Сашей начали помогать бабе Юле по хозяйству: убрали в хлеву и свинарнике, наносили воды для бани, нарубали дров. Растопив баню отправились с Сашкой мыться. Одним мытьём дело, естественно, не закончилось и после моего отлично исполненного миньета Саша трахнул меня в предбаннике.

Поужинав мы отправились спать. Баба Юля постелила нам на разных кроватях, но легли мы на одной и перед сном порадовали друг друга одновременным миньетом.

Утро началось с того, что Сашка стал водить своим возбуждённым членом по моим губам. Меня не пришлось просить дважды &#8212; я открыл рот, позволив головке Сашкиного члена упереться мне в нёбо. Приподняв голову я с жадностью стал сосать и облизывать головку члена, одновременно лаская рукой его яйца. Постепенно я заглатывал его член всё больше и больше, пока он не упёрся мне в глотку, а мой нос в гладковыбритый Сашкин пах. Я начал совершать возвратно-поступательные движения пока Саша не остановил меня.

&#8212; Ложись набок.

Я лёг набок и согнув ногу в колене прижал её к груди. Саша, смазав мою попу смазкой, лёг сзади и вошёл в меня. Держа мою ногу на весу, что бы удобней было меня трахать, мы полностью отдались утреннему сексу и не услышали как в комнату вошла баба Юля. Мы не сразу её заметили за высокой былльцей кровати и это позволило ей наблюдать за нами пока мы не кончим.

&#8212; Завтрак готов, &#8212; сухо сказала она, когда Саша вышел из меня и мы стали целоваться.

Я испугано вздрогнул, а Саша флегматично произнёс:

&#8212; Бабуль, ну сколько можно тебя просить не заходить без стука в комнату, когда я не один.

&#8212; Меньше непотребствами своими занимайтесь, тогда и смущаться не придется.

Баба Юля вышла из комнаты, а Сашка обратился ко мне:

&#8212; Ну как она тебе?

&#8212; Вполне. А согласиться она на секс?

&#8212; А ты ещё не понял, что она у меня вполне продвинута? Я с ней сейчас поговорю и уйду, а ты действуй.

Сашка вышел из комнаты и о чём-то долго разговаривал с бабой Юлей, а потом выйдя во двор постучал мне в окно и подмигнул, жестом показав действовать.

Я себя ждать не заставил и вышел на кухню. Баба Юля возилась возле печи и по ней было видно, что что-то её волнует, но она стесняется начать разговор.

&#8212; Баба Юль, Сашка вам рассказал зачем я сюда приехал?

&#8212; Рассказал. Не уж-то это правда, что ты с бабками спать любишь?

&#8212; Правда. Мне очень нравятся пожилые женщины.

Я взял её сморщенную натруженную руку и поцеловал её. Баба Юля засмушалась и выдернув свою руку из моей отвернулась от меня. Я обнял её за плечи и поцеловал за ушком, опускаясь вниз к шеи. Баба Юля не сопротивлялась и её грудь начала часто вздыматься. Я повернул её лицом к себе и поцеловал в губы. Она ответила взаимностью. Какое-то время мы целовались и я расстегнул на ней рубашку, оголив небольшие сморщенные грудки. Я нагнулся и взял её сосок в рот. Она застонала, когда я стал его теребить и покусывать. Я тоже самое стал проделывать и со вторым её соском. Так я ими игрался пока они не затвердели. Усадив бабу Юлю на лавку я расстегнул ширинку и достал свой член. Блестящей от смазки головкой я провёл по её губам, потом ещё раз и ещё, пока не понял, что она не понимает что надо делать.

&#8212; Открой ротик и пососи его. Поласкай его языком.

Баба Юля провела по головке языком. Я одобрительно застонал. Она ускорила облизывания моей головки, но эти неумелые ласки мне особого удовольствия не приносили. Отстранив бабу Юлю от своего члена я взял её за руку и повёл в комнату, где мы с Сашкой ночевали. Уложив её поперёк высокой кровати я поднял её длинную юбку и увидел, что она была без трусов. Раздвинув её ноги я увидел дряблые сморщенные бёдра и такие же дряблые половые губки обрамлённые редкими седыми волосками. Я со страстью принялся целовать её бёдра, постепенно подбираясь к самому заветному месту. Когда мой язык коснулся горошины клитора баба Юля вздрогнула и подалась вперёд, подставляя мне свою письку.

&#8212; Мне такого никогда не делали. Хорошо-то как.

Я раздвинул её половые губки и скользнул языком в её влагалище. Поработав там немного я вылизал её малые половые губки и снова стал барабанить языком по её клитору. Я лизал, сосал и покусывал её письку, пока она не кончила дважды. И только тогда, смазав член смазкой, я вошёл в её узкое влагалище. Баба Юля охнула и шире развела ноги. Я начал трахать её, а она усердно и мастерски мне подмахивать. Через время я помог ей подняться и обняв слился с ней в поцелуе продолжая её трахать. Вдруг она задрожала в моих объятьях и обмякла &#8212; кончила. Мне же пришлось ещё некоторое время продолжать её трахать, прежде чем заполнить её своей спермой. Мы ещё некоторое время сидели обнявшись и целовались, прежде чем я нехотя вынул из неё свой член.

&#8212; Ну спасибо, порадовал бабу. Думала Сашка только любителей мужиков в гости таскает.

&#8212; Я и мужиков люблю, и женщин вроде тебя. Надеюсь это был не единственный наш раз?

&#8212; Если ты согласен трахать старую бабку, то как старая бабка может быть против?  
Она спустилась с постели, поправила юбку, застегнула рубашку и вышла из комнаты.